
■調査概要 

１．調査の目的 

「（仮称）生駒市市民投票条例(案)」の策定作業をおこなっているが、条例の概要につ

いて広く市民の皆様に知っていただき、条例案に対するご意見を伺うとともに、今後の

取組の参考とするための資料とするものです。 

 

２．調査の対象、方法 

下記の条件にて無作為抽出した 3,000 人に対し、郵送による発送・回収により実施し

ました。 

・住民登録者・外国人登録者 

・男女割合 

・世代別割合（18 歳以上で年齢別人口比率に応じて抽出） 

・同一世帯内市民の抽出なし 

＜内訳＞ 

 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 合計 

男 29 205 303 264 224 274 285 1,416 

女 31 176 248 240 219 304 198 1,584 

合計 60 381 551 504 443 578 483 3,000 

 

３．調査の期間 

平成 22 年 11 月 1 日（金）～11 月 12 日（金）までに投函依頼 

 

４．回収状況 

回答数は全体で 1,116 通（11 月 15 日現在）で 37,2%となっています。 

 

 

市民投票制度に関するアンケート調査結果（途中経過） 

 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 不明 合計 

回収 11 69 165 145 188 309 223 6 1,116 

回収率 18.33% 18.11% 29.95% 28.77% 42.44% 53.47% 46.17%  37.2% 



 

Ｑ１ あなたの性別、年齢をお聞かせ下さい。 

【性別】 
●「男性」が 502 人：44.98％、「女性」が 611 人：54.75％となっており、女性の回答者

が半数以上となっています。(不明 3 人) 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

【年齢】 

「60 代」309 人：27.81％、「50 代」188 人：16.92％の割合が多く、「10 代」11 人：0.99％、

「20 代」69 人：6.21％の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 不明 合計 

男 5 25 57 60 88 157 107 3 502 

女 6 44 108 85 100 151 116 1 611 

不明      1  2 3 

合計 11 69 165 145 188 309 223 6 1,116 
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Ｑ２ 平成 22 年 4 月 1 日より「生駒市自治基本条例」が施行されましたが、同条例につ

いてご存知でしたか。 

●自治基本条例の認知度は 393 人：35:25％となっている。その内訳として、「内容につい

てよく知っている」7 人：0.63％、「内容についてある程度知っている」65 人：5.83％、

「内容について少しは知っている」96 人：8.60％、「名前は知っている、もしくは聞いた

ことがある」225 人：20.16%となっています。 

＜参考＞ 

平成 20 年度自治基本条例制定に関するアンケート調査にて、「自治基本条例づくりを進

めていることをご存知ですか」という設問に対し、「知っている」と回答した人は 24.15％

となっており、約 11%上昇しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別内訳】 

 よく知って

いる 

ある程度知

っている 

少し知ってい

る 

知っている or 

聞いたことがある 

知らなかっ

た 

合計 

10 代 0 0 1 0 10 11 

20 代 0 0 1 6 62 69 

30 代 0 3 7 32 123 165 

40 代 0 3 10 32 100 145 

50 代 0 9 15 39 125 188 

60 代 4 23 38 69 175 309 

70 代 3 26 24 43 127 223 

不明  1  4 1 6 

合計 7 65 96 225 723 1,116 
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Ｑ３ 「生駒市自治基本条例」に市民投票についての規定があることをご存知でしたか。 

「知っていた」71 人：6.36％、「知らないが制度は知っている」230 人：20.61％、「知ら

なかった」813 人：72.85%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別内訳】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 知っていた 知らないが制度

は知っている 

知らなかった 空白 合計 

10 代 0 0 11  11 

20 代 0 8 61  69 

30 代 1 25 139  165 

40 代 7 28 110  145 

50 代 13 33 141 1 188 

60 代 29 75 205  309 

70 代 21 58 143 1 223 

不明  3 3  6 

合計 71 230 813 2 1,116 

知らなかっ
た, 813人,

72.85%

知っていた,
71人, 6.36%空白, 2人,

0.18%
知らないが
制度は知っ
てた, 230
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Ｑ４ 市民投票条例は必要だと思いますか。 

「必要」995 人：89.16%、「必要ない」65 人：5.82%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別内訳】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 必要 必要ない 空白 合計 

10 代 7 3 1 11 

20 代 62 5 2 69 

30 代 157 4 4 165 

40 代 133 6 6 145 

50 代 168 13 7 188 

60 代 277 11 21 309 

70 代 185 23 15 223 

不明 6   6 

合計 995 65 56 1,116 

必要, 995
人, 89.16%

必要ない,
65人, 5.82%

回答なし,
56人, 5.02%



 

Ｑ５ 市民投票が今後実施された場合、投票にいきますか。 

「いく」830 人：74.37%、「いかない」32 人：2.88%、「どちらともいえない」248 人、22.22%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別内訳】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 いく いかない どちらとも

いえない 

空白 合計 

10 代 7 1 3  11 

20 代 48 2 19  69 

30 代 119 1 45  165 

40 代 107 2 35 1 145 

50 代 143 3 41 1 188 

60 代 252 5 48 4 309 

70 代 150 18 55  223 

不明 4  2  6 

合計 830 32 248 6 1,116 
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どちらとも
いえない,
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22.22%

いかない,
32人, 2.87%

回答なし, 6
人, 0.54%


